
  

 

 

 
 
 

 
Το Συμβούλιο Υδατοπρομήθειας Λάρνακας βραβεύτηκε για έβδομη χρονιά στην τελετή 
απονομής των βραβείων για τις Πράσινες Δημόσιες Συμβάσεις (GPP-Green Public 
procurement), «CY GPP AWARDS 2022», η οποία διοργανώθηκε στις 29 Νοεμβρίου 
2022 από το Τμήμα Περιβάλλοντος, του Υπουργείου Εργασίας, σε συνεργασία με το 
Ενεργειακό Γραφείο Κυπρίων Πολιτών. 
 
Τα βραβεία των Πράσινων Δημοσίων Συμβάσεων είναι ένας θεσμός ο οποίος ξεκίνησε 
το 2014. Ο εν λόγω θεσμός αποτελεί μια σημαντική πρωτοβουλία ετήσιας 
αναγνώρισης των προσπαθειών και της φιλοπεριβαλλοντικής δράσης των Δημοσίων 
Φορέων και Αρχών, Οργανισμών Δημοσίου Δικαίου, αλλά και Οργανισμών Ιδιωτικού 
Δικαίου που έχουν διακριθεί για την προώθηση των Πράσινων Αγορών και την 
εφαρμογή τους, συμβάλλοντας ενεργά στη διάδοση των πράσινων προμηθειών, με 
στόχο τη μείωση των επιπτώσεων των δραστηριοτήτων τους στο περιβάλλον και την 
υγεία. 
 
Σκοπός της συγκεκριμένης πολιτικής είναι η συμπερίληψη περιβαλλοντικών 
παραμέτρων κατά τη σύναψη συμβάσεων, ώστε να αγοράζονται προϊόντα ή/και 
υπηρεσίες τα οποία από περιβαλλοντικής άποψης είναι φιλικότερα στο περιβάλλον, με 
στόχο τη μείωση των περιβαλλοντικών επιπτώσεων και τη διατήρηση της οικονομικής 
βιωσιμότητας.   
 
Η απονομή των βραβείων έγινε μέσα στα πλαίσια της Ευρωπαϊκής Εβδομάδας 
Πρόληψης Δημιουργίας Αποβλήτων 2022 (EWWR2022). Τα βραβεία απονεμήθηκαν 



από τον Υπουργό Γεωργίας, Αγροτικής Ανάπτυξης και Περιβάλλοντος κ. Κώστα Καδή, 
στην παρουσία του Γενικού Διευθυντή του Υπουργείου Γεωργίας, Αγροτικής 
Ανάπτυξης και Περιβάλλοντος, του Προέδρου της ΟΕΒ και του Διοικητή της Κεντρικής 
Τράπεζας κου Κωνσταντίνου Ηροδότου, δεδομένου ότι η Κεντρική Τράπεζα Κύπρου 
ήταν ο Μέγας χορηγός της εκδήλωσης.  
 

Το Συμβούλιο Υδατοπρομήθειας Λάρνακας ξεχώρισε καθώς αυτή τη χρονιά 
έλαβε για πρώτη φορά τρία βραβεία. Αναλυτικά το ΣΥΛ βραβεύθηκε για την 
εφαρμογή της πολιτικής των Πράσινων Δημόσιων Συμβάσεων CY GPP Awards 
2022 στις πιο κάτω κατηγορίες: 
 
(α) "Ελαστικά"- 1ο  Βραβείο 
(β) "Μηχανογραφικός Εξοπλισμός Γραφείου και Ηλεκτρικών Συσκευών 
Οικιακής Χρήσης"- 2ο Βραβείο 
(γ) "Οχήματα"- Τιμητική Διάκριση 
 

 

Η βράβευση αποτελεί για όλους μας στο Συμβούλιο Υδατοπρομήθειας Λάρνακας 
ιδιαίτερη τιμή και επιστέγασμα των καθημερινών προσπαθειών που καταβάλλονται για 
την ανάπτυξη και διατήρηση περιβαλλοντικής συνείδησης, καθώς και της προστασίας 
του φυσικού περιβάλλοντος, συμβάλλοντας από τη δική μας πλευρά στην προώθηση 
της πράσινης ανάπτυξης και συνεπώς στη βιωσιμότητα του πλανήτη μας. 


